

7号

杨国荣 杨荣春

杨国荣,男,1965年12月生;杨荣春,男,1959年7月生;兄弟俩均为上海船厂船舶有限公司(机械加工)木工。2014年3月28日傍晚,邻村90岁高龄的倪老伯刚刚入睡,突然听到屋外一陌生男子喊其开门,并谎称倪老伯的女儿出了车祸正在医院抢救急需用钱,倪老伯信以为真,赶紧拿好现金准备跟陌生男子去医院,这时陌生男子突然将倪老伯刚准备的8000元现金夺走,迅速逃离现场。年事已高的倪老伯在门口高喊“抓强盗”。当时,杨国荣和哥哥杨荣春正在附近田间劳作,听到有人在喊抓强盗时,他俩即刻提高了警惕,马上朝着呼喊声奔去,在一条东西向的小路上,看到一陌生男子正骑着自行车拼命逃跑,兄弟俩迅速拦截叫他停车,陌生男子还拼命逃窜,哥哥见状冲上去拉他下车,却被他甩开。此时,弟弟杨国荣奋起一脚,将陌生男子



11号

周兴旺

周兴旺,男,1957年4月生,陈家镇奚渔村原党支部书记、村主任。担任村主要负责人12年中,他信守带领渔民勤劳致富的承诺,努力为渔民办实事、做好事为让渔民们拥有质优、安全性高的渔船,他积极争取国家标准化渔船试点,五年内新建渔船57艘;坚持安全至上理念,完成了49艘符合国家标准化更新要求的渔船改造任务,由此奚渔村的渔船在上海群众渔业单位中首屈一指。2014年7月的一天,面对急于出海捕捞但未拿到捕捞许可证的渔民,他来回11个小时车程,终于在当晚将32条渔船的临时捕捞证送到渔民手中,保证他们按时出海作业。他工作一丝不苟,经常奔波于江浙一带船厂,实地查看造船进程,督促保时保质交付。他真诚待人,认真做事,悉心解决渔民的困难和问题,得到大家的

敬佩和爱戴。曾获评2002年度全国渔业工作先进个人、2004年度市渔业安全管理先进个人。



8号

张学志

张学志,男,1988年1月生,2006年12月入伍,上海市边防支队堡镇边防派出所副连职干事、堡镇堡渔村党支部副书记。2014年5月20日下午3时许,张学志正沿海堤一线巡查,行驶到堡镇三号加密丁坝处,发现一名群众在大堤下招手呼喊“有人落水,救人啊”。张学志立即停车,顺着呼救声的方向看去,发现一名男子在距丁坝约5米处的水中挣扎。张学志立即从警车后备箱取出救生衣和救生绳,赶到事发地点,拉着救生绳便跳入水中游向落水男子,最终将这名男子救上岸。上岸后,张学志确认该男子身体无大碍后,开车将其送回家中。当年夏天,张学志在接到辖区渔民报警称四滧水闸意外捕获一条野生中华鲟后,他和同事立即赶赴现场,对中华鲟进行初步检查和简单救助,并及时联系上海市崇明县中华鲟救助站,为这条国家一级保护动物中华鲟争取到了宝贵的抢救时间。

**诚实守信**

9号

范新康

范新康,男,1963年12月生,上海迎泽蔬果专业合作社负责人。23年前的一次意外,他得到驻崇海军战士救助后脱险,从此立誓要像解放军那样做个对社会有用的人,不管做什么事,首先想解放军。1997年,在海军农场发包土地遇到困难的时候,他主动承包部队600亩闲置土地,从创建上海范氏农业发展有限公司开始到如今的合作社,让这片土地焕发生机,目前已拥有二万五千亩蔬果生产基地和一个大型冷冻食品加工基地。多年来,他从收入中拿出80多万元奉献国防,为部队引进了自来水、修缮办公楼、添置图书杂志、种植花卉苗木,还竭尽全力为困难的烈军属、复员退伍军人排忧解难。2004年12月,他把自己最疼爱的儿子送到武警部队服役,督促儿子好好学习,苦练本领。



10号

沈斌

沈斌,男,1966年2月生,上海明珠湖生猪专业合作社理事长。从事畜牧行业工作多年的沈斌因产业结构调整于2008年6月,但他没有气馁,而是与几位志同道合,以“公司加农户”的形式走上创业之路,创建了以上海明珠湖生猪专业合作社。他始终致力于打造“安全猪肉,我从源头抓起”为核心价值理念的“明珠湖”猪肉品牌。经过多年的艰辛努力,他成功探索了一条集自繁、自养、自宰、自销于一体的生猪产业链,合作社发展成为岛上规模最大的集生猪饲养、饲料加工、屠宰、冷鲜肉生产、销售一条龙的专业企业,“明珠湖”被评为“上海市著名商标”。如今合作社已拥有8个大规模标准化生猪饲养场、一个高科技种猪繁育场、一座年产量12万吨的现代化饲料加工厂和一个生猪屠宰、



12号

张在云

张在云,男,1937年7月生,堡镇永和村退休教师。1960年他在北堡小学教语文,并担任六年级丁班的班主任,当年7月学生小倪因没来参加毕业典礼所以没领走返还的代办费。此后因工作调动未能联系到小倪,当时还年轻的张在云觉得以后有机会再见面时再交还,久而久之就遗忘了。去年在看到市第30个教师节座谈会新闻后,他被其中两个优秀教师的发言所感动,自省一辈子从教生涯,想起55年前这笔0.52元的代办费未还上。“再不还,就成为人生的污点了。”他想找到学生还钱的愿望特别强烈,但苦于没有途径,最终只好写信给《崇明报》。崇明报以“0.52元代办费,我牵挂了半世纪”为题进行了报道,仅仅两天就找到了当时的学生,解决了张在云老师多年的牵挂。2015年7月27日在接受媒体采访时,他坚持要按照100倍的标准返还这0.52元代办费给他的学生倪佩林。时隔55年师生再会面,为社会增添了满满的正能量!



13号

倪亚兰

倪亚兰,女,1951年5月生,在东平镇长江集贸市场经营蔬菜生意。15年来,她卖菜从不短斤缺两,进货渠道规范安全,居民反映吃她的菜放心安心,早晨宁愿排队也要去她的摊位买菜;居民买了东西一时不好拿喜欢寄放在她那里,她用自己的点滴行动诠释了诚信不欺、恪守信用的经营之道。她拾金不昧,对于忘在她摊位上的东西请居委会帮忙查找直至物归原主;她还是集贸市场的和事佬,不管是家事还是买卖之间或是邻里之间的烦心事,她都会热心耐心地去调解。她热心公益,不仅管好自己的摊位,还带头参与市场管理,用自己质朴的语言为创城做宣传,看到环卫工人遗漏没有清扫到的垃圾会主动捡起,发现公共设施损坏及时告知相关单位处理,带头签订农贸市场诚信经营文



14号

施美娟

施美娟,女,1964年10月生,建设镇裁缝个体工商户。她自小跟着妈妈学习裁缝,从业几十年,始终坚持价格公道、信守契约,坚持质量至上、精益求精,方圆十里的群众都夸她手艺好、服务周到。她始终坚守职业操守,坚持勤劳致富,多年来拾金不昧的事例不胜枚举。2013年秋天的一个下午,顾客来做衣服不慎将钱包掉在她的店门口,里面有2000元钱。傍晚时分她发现后赶紧骑车20余里把钱送到这位顾客的家中。她是个热心肠的人,邻里朋友、商户之间发生矛盾纠纷,她总是充当“和事佬”,周围的亲朋好友都亲切地称她“施调解员”。她是周围群众心目中的活雷锋,邻里之间有什么困难,她总是伸出援助之手,把自己的爱心传递给身边的每一个人。她用朴实无华的默默奉

